
【概要】
(１)目　的：児童の活動状況や満足度、ニーズを把握し運営の参考とする。

(２)対　象：足立区内小学校６７校　全児童　約２９,０００人

(３)調査日：令和７年１月２０日（月）～１月３１日（金）までの２週間

(４)方　法：①全児童の保護者にC４th H＆Sで配信し、アンケートフォームにて回答（無記名式）　　　　   
　　　　　　②C４th H＆Sに登録していない保護者には、学校を通して紙のアンケートを配付し回収

(５)回答件数：２,９１４件　

(６)回答率　 １０.１%

【集計結果】

あだち放課後子ども教室に参加していますか　■参加している　１,７２０件

■学年

■何をして過ごしていますか（複数回答可）

順位 回答数 割合
1 1,554 90.3%
2 995 57.8%
3 755 43.9%
4 224 13.0%

■参加して楽しいですか

割合
57.1%
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0.8%

令和６年度「あだち放課後子ども教室に関する児童アンケート」調査結果

校庭や体育館で遊ぶ
宿題をする
教室で、工作やゲームなどで遊ぶ
本を読む

　　■参加頻度【全学年】　

項 目

あまり楽しくない
楽しくない

項目
とても楽しい
楽しい

・「校庭や体育館で遊ぶ」は、平成27年度(2015)の調査開始以降、全ての学年で1位であり、体を

動かして遊ぶ場、体力向上の場として大きな役割を担っている。

・2位の「宿題をする」は半数以上を占めており、学習の場としても活用されている。

・3位と4位の合計は、56.9%であり、昨年より16.3ポイント上昇した。コロナ禍で遊びが制限され

ていた時期に比べ、内容や機会の充実が図られている。

・「とても楽しい」と「楽しい」の合計は96％で例年と同様に

高い満足度を継続しているが、割合は前年度に比べ2.7ポイン

ト減少した。
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■参加してできたことや増えたことは何ですか（複数回答可）

順位 回答数 割合
1 975 56.7%
2 943 54.8%
3 780 45.3%
4 624 36.3%
5 482 28.0%
6 308 17.9%
7 141 8.2%

■「あだち放課後子ども教室」でやってみたいこと、あったらいいなと思うものはありますか

【自由記載】　回答数６３５件（複数回答あり）

■学童保育室に入室していますか

回答数 割合

384 22.3%
1,336 77.7%

あだち放課後子ども教室に参加していますか　□参加していない　１,１９４件

□学年

順位 回答数 割合
1 605 50.7%
2 372 31.2%
3 352 29.5%
4 その他 157 13.1%
5 105 8.8%

□参加していないその他の理由　 回答数　１５５件（複数回答あり）

注）構成比は小数点以下第２位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも１００にはなりません

入室していない

習い事があるから
自宅や公園で自由に過ごしたいから

他に居場所があるから（学童など）

参加したい日に開催していないから

項 目

□参加していない理由は何ですか

項 目

入室している

体を動かして遊ぶことが増えた
他のクラスや違う学年の友達と遊ぶ機会が増えた

項 目

新しい遊びや体験ができた
遊んだり宿題をしたり自分で考えてできるようになった
スタッフさんなど大人の人と話をするようになった
自分から進んで宿題や読書をするようになった
ご飯をたくさん食べて早く寝るようになった
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・【室内遊び】: もっと工作がしたい、タブレットの使用、将棋、ブロック、ボードゲーム、カード

ゲーム、昔遊び、お料理(お菓子作り)、手芸、パズル、実験 など 217件

・【体を動かして遊ぶ】: 球技(サッカー、野球、バスケットボール、ドッヂボール)、一輪車、竹馬、

マット運動、鬼ごっこ、卓球、大縄、ダンスなど １６１件

・【開催日等】: 日数を増やしてほしい(全学年毎日開催、時間延長)、他学年との交流 114件

・【みんなで遊びたい】: イベント、〇〇大会、〇〇教室、体験プログラムなどの集団遊び ８３件

・【その他の意見】: 特にない ５２件、現状で満足している ２１件 長期休業日の実施、体育館で

遊びたい など

・利用の仕方や方法がわからないから ５３件

・対象外の学年だから ２８件

・放課後子ども教室を知らなかった １９件

・子どもが参加したがらないから １４件

・【その他の意見】: 同学年の友達がいないから、遊びが制限されてつまらないから など


